Lecture suivie Correction

Le chédteau des enfants gris ; chapitre 2 (1)
Deux nouveaux dans la classe

1 - Que sait-on du pére d'Orphée ?
e /| a la barbe et porte une cravate.
{. 1] a de gros sourcils et porte des /unetz‘es.}
e /| a une grosse moustache et ne porte que des costumes gris.

2 - On apprend a connaitre Tai et Globodo : qu'est-ce qui est
faux dans c¢es affirmations ?

e /Is se ressemblent comme 2 gouttes d'eau.

e Leur peau est de couleur grise.

e [Is ont le visage lisse et ovale.

e IIs ont /'air agressif]

3 - Les deux nouveaux arrivent dans la classe, parmi ces
affirmations l'une d'elle est fausse : laquelle ?
le Tai et Globodo se mettent ensemble au fond de la classe)
e Tai s'installe au fond de la classe a coté d'Orphée.
e Globodo s'installe au premier rang avec Mic.

4 - Mic lance une insulte quand il voit les nouveaux dans la
classe, il leur dit ...
e Salut, faces de rats.
e Salut, tétes de piafs !
o Salut, tétes d'ceuf |

5 - En s'installant, Globodo s'affale a terre. Qui I'a peut-étre fait
tomber ?
e Cest Tar

e Cest Orphée
6 - VRAI ou FAUX
= Orphée a apercu la Tour Eiffel dans une clairiere. Faux
= M. Gluck essuie dix fois son assiette. Faux
= M. Gluck ouvre la porte a 2 adultes et 2 enfants. Vrai

= Tai n'a ni cahier ni stylo. Vrai
= En gymnastique, ils commencent par le saut en hauteur. Faux

7 — Dessine les deux nouveaux de la classe.



